YTBEPK/JAIO

€paJIbHBIN EKTOp
HIIN «2JIE »

QLA B.M. OxiagHukoB
NIFEIENGE
77 » ol 2014 r.

INPECC MHEBMATUYECKHNH PYUHOMU

IDJIEMEP-PRV-60»

OOPMA 3AKA3A

BBoaurcs B j1eiicTBHE € « L3y yZ54 2014 r.

COT'JIACOBAH COI'JIACOBAHO
10 MAPDKETHHTY ['aBHBIA KOHCTPYKTOP 110 HAIIPABICHHUIO
/P/ «JlaTum BJICHUS ¥ BJIQXKHOCTHU»
i .O. banyes w
/7 "C[},q 5 A.B. Kprokos
< i
« » 2014 r. . /V,)» 0 0 2014T.
Texnuqqcxn JUPEKTOP Ilnpe/;%?pou 0JICTBa
(/44 JI.B. JlertsipeB // k )//B P.A. BoireHkoB
; ) Y H
«14 » bE4 2014r. ity D7 2014 .

Havaneauk OC u TJ]
%"f// JI.A. TonbOuna

« //5 » oL 2014 1.




DJIEMEP-PRV-60»
DOOPMA 3AKA3A

Yactb 1 — «QJIEMEP-PRV-60»

PRV60
1

1. Twun npubopa

Yacrb 2 — JIOHOJ'IHI/ITCJIBHBIC MOHTAKHbIC 3JICMCHTbI

«IJIEMEP-PRV-60» nocrapnsiercst B 6a30Boii KoMIuIeKTanuu (tadnuma A.1).
[Tpu 3aka3e MOMOIHUTETBHBIX MOHTAKHBIX 3JIEMEHTOB (TIEPEXO0IHBIC MITYLEPHI, MPOKIIAIKH, IIIJIAHTH )
UCIOJIb3YITE KOJIbI JUISl 3aKa3a B TaOJIMLAX MPUIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) PRV60

2) IJI-B-M16x2-B-M16x2-1M  (k0JU4YECTBO IO 3aKa3y)
3) B-1-M20x1,5  (KOJIHYECTBO IO 3aKa3y)

4) TI-4-M20x1,5  (KOJHUYECTBO IO 3aKa3y)

5) T'd-4-K1/4  (xoau4ecTBO IO 3aKa3y)



Tadanna A.1 Onucanue MO3MIMIA IS CXeMbI COeIH HeH Uit npecca MHEBMATHIECCKOI0 Py4YHOro

OPAJIIOXKEHHUE A
Pucynok A.1 Cxema npucoeiuHeHui 115 pecca MHeBMaTH4YecKoro pyunoro « 3JIEMEP-PRV-60»

%ﬁ/@@ﬁf; D

6

1)

“oes

]
|
5 |
HHHIIHHII Ié |
\(@

T® T

«JIEMEP-PRV-60» Ha pucynke A.1

TTo3unus CocraB 06a30B0i
Ha pHC. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMIIJIEKTaLlUH,
A.l KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb MaBICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHoii pe3nbdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensnoe konsito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mr.
3 Brictporaiika ans mTyuevpl{oro nc:;:ucmoqe— BI-B-M20x1,5-H-G3/8 1 .
HUS JaT4ika C HapyXKHOH pe3poort M20x1,5
4 PesnHOMeTaIMUeCcKas maiiba IP-14-PM 2 wr.
5 Buyrpennss pe3pba G3/8" — —
6 Buyrpennss pe3pba G1/8" — —
7 PesnHoMeramnyeckas matioa nP-7,5-PM 2 mIT.
8 [Mepexonnoit mrytep MI-H-M16x2-H-G1/8 1 .
9 YunoraurensHoe Koibio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
10 CoeauHUTENbHBIN IUIaHT, 1 M JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
11 CoenuHHUTENBHBIN IUIAHT, 1 M HI1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 [lepexomHoii mITyHep Wi HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma A.5 —
13 [Ipoknaaka Tabmuma A.8 —
14 [loBepsiembIi TaTUYMK JaBJICHUS, MATHCTPAITb o o
C Hapy)XHO# pe3pboit M20x1,5
15 [ToBepsiembIli TaTYNK NaBIICHUS, MATUCTPAIIb — —
16 Brok st WITYLEPHOTO MOAKITIOUCHAs 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaT4Ka ¢ HapyXHOH pe3pboit M20x1,5
17 I'pebenka mist WITYLEPHOT O NOAKTIOYEHHS I'LI-4-M20x1,5 o
4-X TaTYNKOB C HapyKHOU pe3pboit M20x1,5
18 I'pebenka s praHIIeBOro MOAKIIOUCHUS 4- r®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHyTpeHHel pe3pooit K1/4”




Tabmua A.2 I'pedenkn, 0J10K, ObICTPOraiika M 3arJyliKH

Konx mipu 3akase

Onucanue

T'II-4-M20x1,5

I'pebenka st MITYLEPHOTO MO~
KJTFOUEHUS 4-X TaTINKOB C
HapyXHOM pe3pboit M20x1,5

['pebenka nns puanueBoro noj-

Ir'a-4-K1/4 KJIIOYEHUSI 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeil pe3booit K1/4”

bitok u1s1 IITYIEpHOTO MOIKITIO-

b-1-M20x1,5 yeHus |1-ro gaTdmka ¢ HapyKHOU
pe3rboit M20x1,5
-

3-H-M20x1,5 3armymika ans rpedenku ' Em I
3-B-K1/4 3arnymika ams rpedenku 'O ﬂ

BbI'-B-M20x1,5-H-G3/8

bricTporaiika jisi IITYHEPHOTO
MOJIKJIFOYEHUS 1aTYMKa C HApyXK-
HOH pe3nboit M20x1,5 k maru-
CTpaJId ¢ BHYTPEHHEH pe3b0oid
G3/8"




Taoauna A.3 CoeauHUTEIbHBIE IIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coennHeHME Jnuna, m
I1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HakuAHag raiika - M16x2 HakuaHag raika - G1/4" 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 1
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raiika - M16x2 2
IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKuaHag raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKUaHag raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 2
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakuHas raiika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 2

Tabauna A.4 [lepexoanbie WTYUEPbI AJsl MOAKIIOYEHUS COeTHHUTEIbHOTO IIJIAHTA C
HaKuaHOH raikoid M16x2
Kox npu 3aka3se Pe3nboBoE coenunenme OcKu3

III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/4"
MII-H-M16x2-H-G3/8 HapykHas M16x2 | napyxnas G3/8"
IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapykHas M16x2 | napyxnas G1/2"
III-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | mapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M16x2-H-K1/4 HapykHas M16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
ITI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5
gﬁ;&?g&gﬁ?-H-Mzoﬂ’s-Hm HapyxkHas MI16x2 | mapyxHas M20x1,5




Tabauna A.5 [lepexoaHble ITYHEPbl, COBMECTUMbIE C COCAUHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coenuenme Ocku3
MII-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas M20x1,5 | Buyrpennsin G1/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/4 HapykHas M20x1,5 | Buyrpennsin G1/4"
MI-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G3/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
MiI-H-M20x1,5-B-G1 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennss G1"
MHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI10x1
MI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1
MI-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennsiss MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennsas MI14x1,5
III-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI16x1,5
III-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M24x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsss M39x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-K1/8 HapykHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
III-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
III-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/2" (1/2"NPT)
III-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas G1/8"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
I-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI10x1
ITI-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M?20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
III-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHass M16x2 HapyxHas M20x1,5 % %%




Tabauna A.6 [lepexoanbie Ty EPbl, COBMECTHUMbIE C COEAUHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
11JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nb0BOC coeHEHME Dcku3
MI-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpennsisi G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsisn  G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/2"
MII-H-G1/4-B-M10x1 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHs 1 MI10x1
MII-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M12x1,5
MII-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHssT M14x1,5
MII-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss1 M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M20x1,5
III-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxknas G1/4" BHYTpeHHssT M?24x1,5
MIII-H-G1/4-B-M39x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M39x1,5
ITII-H-G1/4-B-K1/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsist  K1/8" (1/8"NPT)
III-H-G1/4-B-K1/4 HapyxkHas G1/4" Buytpennsst  K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-B-K3/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K3/8" (3/8"NPT) =
III-H-G1/4-B-K1/2 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/2" (1/2"NPT)
III-H-G1/4-H-G1/8 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/8"
MII-H-G1/4-H-G1/4 HapyxkHas G1/4" Hapyxuas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/2"
MI-H-G1/4-H-M10x1 HapyxkHas G1/4" HapykHas MI10x1
MMI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxkHas G1/4" HapyxHas MI12x1,5
MI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapykHas G1/4" HapykHas M20x1,5
MMI-H-G1/4-H-K1/8 HapyxkHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MMII-H-G1/4-H-K1/4 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas G1/4"




Tabmua A.7 lonoJIHUTe/IbHbIE NIePeX0/IHbIe IITYLEPbl

Kon npu 3aka3se

Pe3nboBOE coequnenue

Dcku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHnsis G1/4" HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G3/8 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G1/2 BHYTpeHHsi1 M20x1,5 HapyxHas G1/2"
MI-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas R1/4"
MI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHass M10x1
IIHI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IHI-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | BHyrpeHnsts M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IHI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | Bauyrpennsss M20x1,5 HapyxHas M14x1,5
ITII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas K1/4"

’ ’ (1/4"NPT) E%
ITIII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas Ki/2"

’ ’ (1/2"NPT)
ITIII-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHss1T M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/4"

’ ’ (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAs1 M20x1,5 | BHyTpeHH:S k12"

’ ’ (1/2"NPT)
III-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Buyrpennsass M20x1,5 | Buyrpennss M14x1,5

_ _ _ _ " " ] ”: |

MMI-H-G1/2-H-G1/2 HapyxkHas G1/2 HapyxHas G1/2 % s %




Tabauna A.8 llpoknaaku

st pe3p00BBIX

1 1 COeIUHEHUN
Kox npu ha I/IaMeTR HaMeTpu Tosuuna, M - TIpu yILIoT-
3aKa3e pY)KHBII/I,BHYTpeHHI/II/I, MM aTepI/Ia.H pI/I YHJ'IOTHC- HEHHU CHAa-
MM MM HUU BHYTpHU 1 COeH-
COCANMHCHUS py)K
HCHUA

mp-75-PM 75 3,6 | | PeSMHOMETAIMINCCKAT | ()0 Mg :
mraioa

[IP-10-PM 10 6.7 1 Pe331HOMeTaJ1queCKaa G1/4", M12, i
mramoa M14

[IP-14-PM 14 8,7 1 P€3\I’/IHOM€TaJ'IJ'II/I‘{eCKa$I G3/8", M16, i
mraioa M20

T1® 18 8,5 2 droportact ®-4VYB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 mens M1 M20, G1/2" -

P-18-PM| 18 8,5 15 | Pesunomerammeckas G1/2" G1/8"
mraioa

[IP-21-PM 21 14 5 PesidHOMeTananeCKaﬂ i G1/4"
mraioa

Koanno

005-008-19

FOCT 8 4.7 1,9 PesnHoOBOE KOIBIIO Ml16 -

9833-73

Koanno

009-012-19

FOCT 12 8,7 1,9 PesnHoBOE KOIBIIO M20 -

9833-73




